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Súlyos szerencsétlenség a HTVE. footballpályáján 

Cseszkó Gyula szigorlóorvos kettős csonttörést szenvedett. 

Vasárnap délután súlyos szerencsétlenség történi a Torna- és Vivó- egylet népkerti 

footbalpályáján. A játék hevében egy szegedi játékos lábszáron rúgta Cseszkó Gyulát, aki kettős 

csonttörést szenvedett. 

A HTVE. foolballcsapata vasárnap délután bajnoki mérkőzését tartotta a szegedi vasutas 

csapattal. A vívóban szerepeit Cseszkó Gyula is, a népszerű footballjáiékos. A játék igen heves 

iramban kezdődött, mert mindkét fél magának szerette volna megszerezni a győzelmet. 

Mikor a vásárhelyiek gólt. rúgtak, a szegediek kapujában, a szegedi játékosok óriási 

erővel és erőszakossággal vetették magukat a játékba. Az első félidő 22-ik percében Cseszkó 

Gyula egy hosszan előreadott labdára startolt. Ugyanekkor rohant a labdára Kakuszi Ferenc 

szegedi vasutas játékos is. Cseszkó egy pillanattal előbb ért a labdához, amelyet hatalmas 

rúgással továbbított, amit Kakuszi megakart akadályozni és óriási vehemenciával „talpalt“ bele 

a labdába. Kakuszi rúgása nem a labdát érte, hanem Cseszkó Gyula jobb lábát aki hangtalanul 

eset össze. A játékot a bíró azonnal beszüntette, amikor is Körösi Ferenc dr pályaorvos Cseszkó 

segítségére sietett. Körösi dr még a helyszínen megállapította, hogy Cseszkó törést szenvedett 

a jobb lábán, majd ideiglenes kötést alkalmazott a sérült lábára.  

 

A közben értesített mentők néhány perc múlva beszállították a szerencsétlenül járt 

szigorlóorvost a kórházba, ahol Genersich Antal dr egyetemi magántanár és Pálmay István dr 

sebészorvosok vették keze- ; lés alá. Az orvosi megállapítás i szerint Cseszkó Gyula kettős 

csonttörést szenvedett. A jobb láb sip és szárkapocs csontja törött el. 

Hogy mily erővel rohant és rúgott bele a szegedi játékos Cseszkó Gyula lábába, bizonyítja 

az is, hogy Cseszkónak a lábán acéllemezből készült sípcsontvédő volt s a törés mégis 

bekövetkezett. 

Nem állítjuk azt, hogy a súlyos szerencsétlenséget Kakuszi Ferenc szegedi játékos 

akarattal csinálta volna, de az tény, hogy a szegedi vasutasnak a kapott gool nagyon fájt 

(ugyanis a szegediek szerint, szegedi csapatok fölött, vidéki csapatoknak nem lehet győzni) 

miért is nagy erővel feküdtek bele a játékba és egyik durvaságot a másik után követték el. Egy 
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ilyennek lett a következménye a súlyos szerencsétlenség. Kakuszi akkor ért Cseszkó- hoz, 

amikor az már a labdát tova- rúgta, tehát nem lett volna szabad reá rontani. A bíró nem állott 

ugyan hivatása magaslatán, de a szerencsétlenségért nem tehető felelőssé. 

Felkerestük a kórházban a szerencsétlenül járt Cseszkó Gyula szigorló orvost, aki az eset 

körülményeiről a következőket mondotta: 

— Megvagyok győződve, hogy Kakuszinak esze ágában sem volt eltörni a lábamat, de 

arról is, hogy a baleset nem következett volna be, ha nem téveszti szem elől a szabályos játék 

követelményeit. 

Kakuszi Ferenc szegedi lakos ellen a rendőrség súlyos íestisértés büntette miatt 

megindította az eljárást. 


